预算绩效工作开展情况说明

1、 强化目标管理，规范目标填报。
[bookmark: _GoBack]为进一步加强预算绩效目标管理，强化支出责任和效益，从指向明确、细化量化、合理可行、相应匹配等方面，对市直预算单位2023年预算编制项目绩效目标填报进行指导培训，切实提高了部门预算绩效目标管理的科学性、规范性和有效性。严格目标审核。重点从完整性、相关性、适当性、可行性等方面，对市直119家预算单位2023年预算编制项目绩效目标进行审核，凡审核未通过的项目支出暂缓安排，确保财政资金投入效益。把控关口前移。对年内追加资金、上级转移支付资金和专项资金等下达前均要求填报绩效目标，着力改变以往无序追加、预算执行进度缓慢等问题，确保财政资金投入精准性。
2、 强化事前评估，规范项目申报。
重点对2023年度市直预算部门申报项目，从项目必要性、可行性、经济性、效率性、效益性等方面进行事前绩效评估，确保既定投入水平下的最大产出、最优效益。严格项目入库。按照全面覆盖、统筹兼顾、勤俭节约、量力而行、讲求绩效、收支平衡的原则，以项目作为预算管理的基本单位和前提条件，对纳入预算的项目开展事前绩效评估，凡未进行事前绩效评估的，一律不予纳入项目库；凡未纳入项目库的项目，一律不予安排预算。完善制度体系。推动建立项目（政策）立项评估决策机制，强化项目库管理，结合我市实际，制定了《那曲市本级财政支出事前绩效评估管理办法》，为认真做好市本级财政支出事前绩效评估工作提供了制度遵循。
3、 强化跟踪监控，把握工作重点。
采取部门自行监控和财政部门重点监控相结合的方式，对上年结转项目支出、当年安排和追加项目支出进行绩效跟踪监控，通过绩效跟踪监控信息的反馈，对发现的绩效目标执行偏差和管理漏洞，督促相关部门及时采取有针对性的措施予以纠正，完善项目管理，优化绩效目标实现路径，促进绩效目标如期实现。压实工作责任。按照县区级层面到2023年底基本建成全方位、全过程、全覆盖的预算绩效管理体系的要求，采取动态监控、定期调度的方式，及时了解掌握我市11县（区）预算绩效管理工作推进情况，并根据各县（区）工作推进过程中存在的问题，针对性提出改进意见建议，压实工作责任，确保县（区）预算绩效管理提质增效。推进绩效公开。按照“公开是常态、不公开是例外”的原则，积极引导市直预算单位树立预算绩效信息公开意识，并督促市直预算单位做好2023年部门预算绩效目标公开工作。
4、 强化培训指导，完善指标体系。
按照分行业、分领域健全完善预算绩效管理指标体系的要求，主动担当作为，建立完善共性绩效目标指标体系10类，建立60家行业部门个性绩效目标指标体系248类，为市直预算部门、县（区）做好绩效目标填报提供了基础参考依据。加强业务培训。针对各县（区）预算绩效管理业务人员缺乏问题，采取分批次跟班学习的方式，进一步促进提升各县（区）预算绩效管理人员业务水平和业务能力，截至目前已完成3批次。加强业务指导。针对各县（区）预算绩效管理工作推进缓慢、不知从何入手等问题，根据那曲市人民政府办公室印发《那曲市关于深入贯彻落实全面实施预算绩效管理的实施方案》（那政办发〔2021〕24号），制定印发了《那曲市预算绩效管理工作指南》，进一步提升工作针对性和有效性。
5、 强化评价考核，组织绩效自评。
按照加快建成全覆盖预算绩效管理体系的要求，从项目决策情况，资金管理和使用情况，相关管理制度办法的健全性及执行情况，本行业领域绩效指标和标准体系建设情况，项目总体绩效目标、各项绩效指标完成情况等方面，组织开展了市直预算单位2023年预算支出绩效自评，并将自评结果作为完善政策和改进管理的基础依据。创新评价方式。开展绩效考核。对照预算绩效管理考核指标体系，以各县（区）考核自评结果为基础，以相关佐证资料为依托，以平时了解掌握的相关情况为参考，对各县（区）预算绩效管理工作推进情况进行了综合考量，并形成考核结果报告上报市人民政府。规范考核体系。制定印发了那曲市财政局关于印发《那曲市财政管理绩效考核任务分解方案》及《2023年度市本级部门预算管理绩效考核指标体系》。
6、 强化结果运用，突出结果导向。
结合进一步改进作风狠抓落实工作的开展，杜绝“不作为、慢作为”等问题的发生。根据那曲市人民政府办公室《关于2023年度各县（区）财政管理绩效考核情况通报》（第2期），给予排名靠后的三个县（区）200万元的处罚。推进制度建设，结合我市实际，制定了《那曲市财政支出预算绩效管理结果应用实施细则（暂行）》。
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